

# Bohatý program v Tekovskej knižnici v Leviciach

**Aj v tomto pre knižnicu zložitom finančnom roku pripravili jej pracovníci pre širokú verejnosť naozaj bohatú a nápaditú ponuku podujatí.**

Skutočnosť, že Tekovská knižnica v zriaďovateľskej pôsobnosti NSK je tu doslova pre všetkých, potvrdzuje širokou paletou svojich podujatí aj v tomto období.

Ponuku knižnice majú možnosť využiť všetci od 0 rokov neobmedzene. V jesennom období pripravila knižnica niekoľko výstav. Návštevníci si napríklad mohli prezrieť úspešné putovné výstavy Barack Obama: Človek - prezí-

dent z Veľvyslanectva USA na Slovensku a výstavu Najkrajší kalendár Slovenska 2010 Klubu fotopublicistov Slovenského syndikátu novinárov a práve v týchto dňoch skončila výstava víťazných kníh a materiálov toho istého zoskupenia Najkrajšia kniha a propagačný materiál o Slovensku za rok 2009. V tomto období prebieha v oddelení literatúry pre deti výstava z Medzinárodného domu umenia pre deti Bibiana Najlepšie a najkrajšie detské knihy jari, leta, jesene a zimy na Slovensku v rokoch 1999-2009. Knižnica uskutočnila aj stretnutie s autorkami Beou Bazalovou i Zuzanou Šulajovou a prezentáciu knihy básničiek pre deti Daniela Šovca a Oľgy Szalmovej Kľúčik.

Pre stredoškolskú mládež knižnica realizuje od mája do decembra 2010 projekt Buď v pohode, ktorý sa týka prevencie protidrogových závislostí. Realizuje ho v spolupráci s klinickou psychologičkou Soňou Kosorinovou, ktorá odborne vedie hodiny sociálno-psychologického výcviku, s Okresným riaditeľstvom PZ v Leviciach - odborom prevencie a dobrovoľníkmi - členmi Klubu abstinentov Nový začiatok v Leviciach. Naša knižnica je jedinou knižnicou na Slovensku, ktorá vyškolila lektora na realizáciu nových zaujímavých a prítlačivých aktivít pre seniorov Tréningy pamäti.

V najbližšom období pokračuje aj v príprave ďalších stretnutí Mamiklubu,

čiže klubu mamičiek na materskej dovolenke s bábätkami. Knižnica okrem spomínaných podujatí pripravuje organizované podujatia pre stredoškolskú mládež a denne pripravuje organizované podujatia pre triedne kolektívy detí základných škôl, ktoré sú zapojené do tohtoročného už XIX. ročníka súťaže Čítam, čítaš, čítame. O všetkých aj pripravovaných aktivitách knižnica aktuálne informuje verejnosť prostredníctvom svojej webovej stránky [www.kniznicalevice.sk](http://www.kniznicalevice.sk). Na stránke je pre verejnosť k dispozícii okrem iného aj on-line katalóg kníh a naši čitatelia majú možnosť využívať aj ďalšie služby knižnice.

**JANA HOLUBCOVÁ,**  
riaditeľka TK v Leviciach